



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

ERRATA Nº 02
Edital 057 de 08 de junho de 2015.

Considerando a sobreposição do período de férias nos calendários escolar dos campi com o período de análise dos processos pelos colegiados, se faz necessário a alteração do cronograma vigente. Desta forma:

No Art. 7º da Errata Nº 01:

Onde se lê:

Os Trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:

Item	Etapa	Data
01	Lançamento do Edital	08 de junho
02	Inscrição	15 de junho a 10 de julho
03	Encaminhamento dos processos aos colegiados de capacitação	13 de julho
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	15 a 24 de julho
05	Encaminhamento dos processos A PROPES/IFMT	27 de julho
06	Análise dos processos pela PROPES	29 de julho a 07 de agosto
07	Publicação do resultado preliminar	10 de Agosto
08	Período para impetrar recurso	11 a 17 de agosto
09	Período para análise de recurso	18 a 24 de Agosto
10	Publicação do resultado consolidado	26 de agosto

Deve ser lido:

Os Trâmites dos processos obedecerão aos prazos de acordo com o cronograma abaixo:

Item	Etapa	Datas referentes a 2015
01	Lançamento do Edital	08 de junho
02	Inscrição	15 de junho a 10 de julho
03	Encaminhamento dos processos aos colegiados de capacitação	13 de julho
04	Análise dos processos pelos colegiados de capacitação	15 de julho a 10 de agosto
05	Encaminhamento dos processos A PROPES/IFMT	13 de agosto
06	Análise dos processos pela PROPES	17 a 26 de agosto
07	Publicação do resultado preliminar	31 de agosto
08	Período para impetrar recurso	1º a 8 de setembro
09	Período para análise de recurso	9 a 15 de setembro
10	10 Publicação do resultado consolidado	18 de setembro

Cuiabá, 09 de julho de 2015.

Antônio Carlos Vilanova
 Reitor Substituto
 Instituto Federal de Educação, Ciência
 e Tecnologia de Mato Grosso
 Portaria nº. 1.251 de 15/07/2014